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壹.計畫內容簡述 

一、依據：  

（一）本校戶外教育實施計畫。 

（二）本校  110 學年度 中 年級課程計畫。 

二、辦理目的： 

(一)培養學生群體性發展及高尚情操與正確的人生觀。 

(二)加強學生實地、事、物之觀察、體驗，充實其生活經驗，整合學習效果。 

(三)配合各學習領域教學，擴展學生學習視野，增廣學習經驗，提高學生學習興趣。    

(四)鼓勵教師整合文化、藝術、鄉土、生態等資源，轉化為教育現場教材，以擴充學生知識領

域，提高教學效能。 

貳.量的分析 

一、參加人數：學生  21人、教師 6   人、職員志工  3  人；共計   30  人。 

二、活動日期：   111   年    3  月  22-23  日〈星期二-星期三〉 

三、活動地點： 1-新北市野柳國小山海文化交流.  

               2-地質國家公園 

                3-環境教育之旅-木柵動物園 

參、質的分析(活動成員滿意度調查結果(如附件一) 

一.活動概要 

一.課程名稱: 聽見海的聲音新竹縣五峰國小辦理 110年度山海文化交流活動中年級計畫 

二.教學目標: 

1- 提供孩子一個生活情境，讓他們所學知識、技能運用在任務中，並在實作中練就態度與素

養。校定課程就如實習工廠的概念，為孩子提供一個適切從容的生活實習機會。 

2- 運用國語文充實生活經驗，學習有步驟的規劃活動和解決問題，並探索多元知能，培養創

新精神，以增進生活適應力。 

3-利用五感體驗自然與海洋生物.地質.動物的連結 

三.教學準備: 

活動前: 

1. 蒐集野柳國小及地點的資料 

2. 探索木柵動物園的路線圖 

3. 景點圖文簡介說明分享 

4. 製作學習單 

5. 行前教育活動說明 

6. 確認住宿及車輛及桌次安排 

7. 戶外教學報報備 

8. 確認活動流程及各辦理各項保險事宜 

四.教學活動流程 

3/22星期二 

一、參加人員：五峰國小-72生(全校) 

野柳國小-18生(5~6忠) 

二、表演團體：五峰國小-合唱團 

              野柳國小-醒獅團,烏克麗麗 

三、活動流程： 

項次 時間 項目 主持人 備註 



1 10:00~10:10 相見歡-致歡迎詞 張錦霞校長 迎賓看台 

2 10:10~10:20 舞獅迎賓 李茉琦組長 迎賓看台 

 10:20~10:30 烏克麗麗 何芳秋教師 地質舞台 

3 10:30~10:40 天籟之音   陳香蘭組長 地質舞台 

(五峰國小合

唱團) 

4 
10:40~11:40 

(分 3組輪換) 

漁事文化館解說 許文耀導師 漁村展示館 

5 地質舞台導覽 盧家豪導師 地質舞台 

6 世界地質介紹 許文耀導師 世界地質看板 

7 11:40~12:00 交流時間 吳炯霖主任 風雨走廊 

8 13:30-16:30 地質公園分組教學 導覽人員 協同教師 

 3/23星期三 

0930-14:00 動物園探索活動 

分享與回饋: 

1. 活動中.各組進行教學分享. 

2. 學生利用時間完成學習單的習寫 

四.學習評量:完成學習單及活動後進行分享發表 

 

 

肆.計畫成效評估 

       滿意度 

項目     

非常滿意 很滿意 滿意 尚可 不滿意 

1.課程安排 95 3 

 

2   

2.時間規劃 90 5 5   

3.場地規劃 92 4 4   

4.人員配合 90 5 5   

5.教材設備 92 3 3 2  

6.講師與學員的互動 95 1 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



附件-1 活動照片 

 

  

結合語文領域做行前教學 學生自主’利用資訊課程蒐集相關資料 

  

野柳國小分站學習-水域安全救生衣穿著練習 野柳國小--海洋文化生態分站學習 

  

地質公園—一起來開心看聽海看海喽! 耶!我看到課本上教的女皇頭了~好興奮 

 



附件-2 活動學習單 

  

  

 


